■杏兒與馬明挑戰「拉枱 布」遊戲爭奪一萬元信用

卡免找數簽賬額



■張秀雯估中杏

兒玩遊戲贏,所

以贏得巨獎。



美人」李嘉欣以遊戲大使身份出席 昨日舉行「智樂遊戲萬歲日」活 動,主要鼓勵「日日讓孩子、遊戲 1小時」,嘉欣私底下也是囝囝許建 形(小JM)的遊戲大使,又揚言對囝 力。 囝是外剛內柔,與老公許晉亨剛好 相反。嘉欣開心分享湊兒樂,她表 示是囝囝遊戲主管,盡量限制囝囝 只看電視和玩遊戲機,有時便用麵 粉撈水讓囝囝在浴缸玩,盡量以基 本東西給他玩。(不會花錢買玩具?) 嘉欣説:「很多朋友送玩具給他, 也會輪流玩較環保,其實最開心是 小朋友和父母一起玩,大家互動和 溝通會開心得多。我較多創意,好 似日前一家人在家關燈玩捉迷藏, 囝囝開着電筒找我們, 笑到騎騎 聲。」嘉欣笑説一天加起來不止跟

JM正午睡,沒有一起到來,準備 待他睡醒後便帶他到現場玩家務遊 戲,因他很喜歡抹窗,而屋企窗台 好低,學校會教小朋友學習自理能

問到嘉欣是否充當嚴母角色,老 公就會寵囝囝?嘉欣笑説:「我表 面好似很嚴,內心是好溫柔,佢好 似很寵,但內心鐵石心腸,我們剛 剛好可以治到囝囝。」嘉欣透露聖 誕節會留港度過,稍後才帶囝囝到 東南亞玩。未滿三歲的小JM,至 今已出埠十次,嘉欣稱:「佢好喜 歡睇地圖話要去什麼地方,之前我 🚺 到日本公幹, 佢就話要去 konichiwa。(計劃下站去邊?)下個 大計劃想去滑雪,挑戰難度,囝囝 係玩下雪,如果佢真係滑雪,我驚 小JM玩一小時,若然連續一小時 我會有心臟病。」



有人笑指馬明很恨錢時,他解釋道

都要儲定錢用來結婚。(已有對象?)

沒有,所以才不知道要儲多少。」可惜最 視。」

香港文匯報訊 張學友、林憶蓮、劉美 筆名亦改姓林:「他的歌詞恍如文字界 君及陳慧嫻前晚為《追憶林振強》獻的劉培基,是為歌手度身訂做。」 唱,悼念填詞人林振強(Richard)逝世 Wyman讚頌林振強將填詞人的想像力及 十周年。壓軸現身的學友在台上坦言在 少女心淋漓盡致地發揮,更暗寸李純恩 的「樂壇已死」論,喜歡廣東歌的人, 要有林振強般的赤子之心及想像力,那 位指樂壇已死的人簡直是文盲。陳慧琳 「童心同童真在林振強的世界很重要,有 則透露雖跟林振強合作十多首歌,原來 幸可以唱很多他的作品,可以説,如沒 未見過其真人。演唱會結束後,劉美君 受訪時坦言專誠由美國返港紀念故友:

> fax,如果不是他鼓 勵我不要理別人的 日的我。」她透露 明年2月將升為祖 母,所以暫延出碟 到美國,孫仔是男 仔, 長子嫡孫來 的。問到封大利是 給孫仔?她笑言: 「條命也可以給



「到現在還收藏着林振強畫給我的公仔



動物,不過目前為止都是我去照顧比較多。」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)張智霖(Chilam)昨日出席他的單曲

《歲月如歌》簽唱會並現場獻唱新歌和與粉絲玩遊戲,吸引過百粉絲

圍觀,場面熱鬧。張智霖的單曲只限量推出3999張,但在首天推出

已全部售清,雖然唱片舖要求加印,但唱片公司不想破壞限量的概

念而拒絕,希望歌迷不要介意,而且張智霖預計明年初再有新唱片

面世。Chilam笑道:「如果不是很多音樂人都出外做騷,相信我可

以更快推出,但這次不會再限量發售,因為唱片公司也要做生意。」

間的關係並不熟絡,Chilam表示作為演員只會專注自己的演出,難

以控制劇本創作及內容,他說:「我覺得也不可以一竹篙打一船

人,有些空姐也會跟機師做朋友。」至於Chilam囝囝「魔童」日前

七歲生日,他表示曾答應兒子讓他養寵物,將送兒子一隻狗仔。他 説:「狗仔叫阿金,希望囝囝飼養後會變得更有愛心和懂得照顧小

提到有空姐批評《衝上雲霄II》的劇情不符現實,如空姐與機師之

者 李思穎)李克勤為 新碟舉行簽唱會,並 率先獻唱新歌《紙牌 屋》,獲得不俗反 應,克勤開心報喜, 透露新歌在十個排行 榜奪得冠軍,寄望在唱會,吸引近千



太貼近真實就變成紀錄片,他説:「如果

變成紀錄片,觀眾看兩集就真的會<u>熄電</u>

**罧與粉絲玩遊戲** 

即將舉行的頒獎禮都名歌迷圍觀。 有收穫。有指無綫明年的《勁歌金曲》會讓非合約歌手可以參與派 歌上榜,對此,克勤笑説要視乎公司指示。過往克勤被譽為無綫親 生仔,克勤指和譚詠麟跟無綫關係一向友好,就算未破冰最艱難時 期,依然同無綫的人很熟,不覺有大問題,當然關係再密切更好。 克勤又提議四台聯頒,可以多些人參與是好事,相信匿埋不出來的 大牌歌手都會再出來支持,有時並非不想參與,只因每個台準則不 一,很難適應。對於無綫台慶晚,克勤會支持開電視,他透露該晚 原定要為演唱會綵排,因校長有份參與台慶表演,所以自己會睇台 慶,始終是一件盛事。説到阿叻「以死」發放正能量的言論,克勤 力撐好友是心地善良的人,只是説話風格較不同,但新聞令大家焦 點放在台慶上亦不是一件壞事,至於提醒阿叻慎言,克勤笑説不

香港文匯報訊 (記者 植植) 金牌 經理人霍汶希、影 帝黄秋生、著名導 演、演員陳思誠、 人氣天后蔡卓妍、



音樂才子張敬軒,五大明星評委坐鎮總決賽的評委席, 與現場觀眾一同見證「英皇超級經紀人」全能偶像的誕 生。比賽當天,英皇的北京藝人BOX組合、洛詩、思 漩、謝佳妤、莊潔夢、高駿、紀煥博等人也來到現場。 其中有一部分是在上屆「英皇超級經紀人」中因表現出 色,脱穎而出的選手,如今已簽約英皇並出道,今年已 經有了非常飛躍的發展。師哥師姐們不僅會為選手加油 打氣,還會和觀眾一同分享這一年來的改變與收穫。

活動當天正逢明星評委蔡卓妍生日,心有靈犀粉絲們 精心準備了生日蛋糕上台為她慶生,令完全不知情的蔡 卓妍驚喜不已。當天的比賽分上下兩半場,現場人頭攢 動,氣氛緊張,這是一個精彩、緊張、沒有硝煙的戰 場。這個舞台對於每個選手都很公平,每位選手均有一 次時長3分鐘的表演機會,表演期間頻頻有選手被叮下 場。輪番廝殺之後,最終Henry Mak、黃婉瑩、楊太郎 及馬斯瑟成為了超級黑馬,現場成功簽約英皇成為了 2013年度的全能偶像。

Rundown中原本沒有獻唱《沒有童話時》

這首歌,最後經歌迷提醒後,才想起這 歌是Richard生前最後為自己寫的作品: 有林振強,不會有今時今日的張學友。」 全場聞言後掌聲不絕。最後學友獻唱 《愛是永恒》作完結時,場內降下代表 Richard的巨型「洋葱頭」燈牌,學友轉 身向公仔唱出「愛是永恆,當所愛是 目光,就未必有今 你。林振強。」為音樂會作終結。

林憶蓮與倫永亮在音樂會中段合唱多首 金曲,女方男友恭碩良在場任鼓手,憶 蓮顯得避忌未有走近男友的方向。在台 上她指Richard感性、幽默及可愛,更引 領觀眾向Richard歡呼,因為他為樂壇寫 下歷史。林夕坦言因敬佩林振強,所以